BACCALAUREATS GENERAL ET TECHNOLOGIQUE

SESSION 2014

CHINOIS

LANGUE VIVANTE 2

Série L — Durée de I’épreuve : 3 heures — coefficient : 4
Série L Langue Vivante Approfondie (LVA) — Durée de I’épreuve : 3 heures — coefficient : 4

Séries ES-S — Durée de I’épreuve : 2 heures — coefficient : 2
Séries ST2S et STMG — Durée de I’épreuve : 2 heures — coefficient : 2
Séries STI2D, STD2A, STL — Durée de I’épreuve : 2 heures — épreuve facultative

Le candidat choisira le questionnaire correspondant a sa série.

L'usage des calculatrices électroniques et du dictionnaire est interdit.

Dés que ce sujet vous est remis, assurez-vous qu'il est complet.
Ce sujet comporte 6 pages numérotées de 1/6 a 6/6.

Répartition des points

Compréhension de 1’écrit 10 points

Expression écrite 10 points

14CHV2JA1 Page : 1/6




10

15

}:7}\‘1
£

A ET

FILTLERB ALY, TAMERETT, AREH:  “ &N
Aray’ , AL Eem,

SR, BT A E AR RARE R A F N, SRR L
PH—MZGELTE, AAHMAE! EL2TH: “KRTZRARL
£, fELEME,

BAT G, HAE 2B NR FEfoh i E R —F0, KR
R, ACRAEZTRYWINIE, T h —FMGET ALY EA
£, =+ FFHE—kBET, MAEKIILTFHIRE, “i769”7 %
AH0, A LH, 2L

AL TR I WA RAEATH oK, AAHREE Bl T &89
JLF A ZANIREGIZTF o PTART B9k %18, B A Rt
EHERT. 2ARRETRE ALY, TEAMNRH, i9EE ——
&, LEATELIRNFROAT

MAERZ T : “REALIZNATG, ” G FEHAL,
BEINARTG, IR—EAMEZGERET, AR EAGED,
BARMIAL ), RTRKFAHGE— &, 122 KA IEESEB] K%,
ARG, THREZNAGEARRAAS, B2t AKZH T4
i ? Rl Mk, RREIAE TR EZ T

— I SFANH+—8H

RIEL LB “FIEFF HE

Aide a la compréhension
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Aide a la compréhension
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Travail a faire par les candidats de la série L

Le candidat est libre de rédiger en caracteres simplifiés ou en caracteres traditionnels.
Le pinyin est autorisé pour les caracteres hors seuil.

I. COMPREHENSION DE L’ECRIT (10 points)

Tous les candidats traiteront les questions suivantes

A. L IEAA Y EZ Choisissez la bonne réponse. Reportez votre choix en indiquant le
numéro et la lettre sur votre copie (3 2, A2 1.5 %; LVA 1 4, &4 0.5 %)

1. AR EHQILTRA AR E £89? .
a) ALK 289
b) 90F A A8
c) 19965 £ 8%

2. ARA: "HRANELSRI R " HEDLE:
a) KA A
b) & A LAJG 617 A
c) FAEGIH T 44

B. RAPLHEAFEA . (3 %)

1. BFXA, EZH L AARILT UG " 7T RS 4 204 7R 05 & Ak kA%
Z"?2 0 9)

2. AFEH2, E9EFHTHH %i«ﬂj T2REZ? (15)

3. AXH2, BHHTAMFTATHEER? (1 4)

C. En citant des ¢léments des deux documents proposés, présentez les caractéristiques de la
vie des jeunes chinois nés dans les années 90 et analysez D’attitude de I’auteur du
document 1 a I’égard de son enfant (répondre en francais, 80 mots environ, 4 points ;
LVA 100 mots environ, 3 points).

Seuls les candidats composant au titre de la LVA (Langue vivante
approfondie) traiteront également la question suivante en chinois

D. A ¢ CHRER IR RBAH 0K, AN B AL
B
ARA2 - CEMBREBOFARAE T ZHAHEMN — 905, 7

Ha)EEARBRTHZ? (100 F £%4, 34°)
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II. EXPRESSION ECRITE (10 points)

A X EE (ZAEZM) Faites les trois sujets en chinois :

Seuls les candidats de la série L ne composant pas au titre de la
LVA (Langue vivante approfondie) traiteront les questions
suivantes

1. AR ZTF A LEEX? (120 4%, 3 4)
2. WM B FLEEREF., (120 4%, 4 5)

3. MRWCAFWMM (idnjia soldes) ¥F ~4F? AH 24 2?2 (120 F 44, 3 4)

Les candidats composant au titre de la LVA (Langue vivante
approfondie) traiteront a la place les questions suivantes

1.4 TR F AN LAEE? (120 FE24, 3 )

2. BBARG B FAEF LI, (120 FA£4, 34)
3. WHER-—THEMN “NEE” febEHE “EE” . (120 F4LA, 4
)
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Travail a faire par les candidats des séries :
ES-S-ST2S-STMG-STI2D-STD2A-STL

Le candidat est libre de rédiger en caracteres simplifiés ou en caracteres traditionnels.
Le pinyin est autorisé pour les caracteres hors seuil.

I. COMPREHENSION DE L’ECRIT (10 points)

A. EHIE A EE. Choisissez la bonne réponse. Reportez votre choix en indiquant
le numéro et la lettre sur votre copie : (3 %~, &#1,5 %)

1. AFCH: AEHILTRA AR E £89? .
a) ALK £ 69
b) 904 VAJE i £ 49
c) 19965 4 49

2. AFH1: "KRANELSRB R " HEDLL:
a) KA &
b) A AhAJE 8 5] AL
c) HAEGYH T REA

B. i il P XL H & ] A Répondez en chinois. (3 %)
1. BFRF, HEZAHH ZINHRILTF LB " T4 209 & 75 2 A% & Ak
%2"? (1,5 &)

2. A2, AENEHETHEFALEY, H2RETE? (1,5 %)

C. En citant des éléments des deux documents proposés, présentez les caractéristiques de
la vie des jeunes chinois nés dans les années 90 et analysez Dattitude de ’auteur du
document 1 a I’égard de son enfant (répondre en francais, 80 mots environ, 4 points).

II. EXPRESSION ECRITE (10 points)

B LE 4 (FAAAREM) Faites les deux sujets en chinois :
1 AR PR T AMF 2AR? (120 F£%, 5 )

2. HHMEN B FAETEIF, (120 F4L£4, 5 %)
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